



平成18年6月1日

各位

会社名 株式会社あみやき亭  
代表者名 代表取締役社長 佐藤 啓介  
(コード番号2753 東証第1部 名証第1部)  
問合せ先 取締役管理本部長 竹内 隆盛  
電話番号 0568-32-8800(代表)

(訂正・数値データ訂正あり)平成18年3月期決算短信の一部訂正について

平成18年4月3日付当社「平成18年3月期決算短信(非連結)」の記載内容について、一部に誤りがありましたので下記のとおり訂正いたします。

記

訂正内容

1. 決算短信1ページ

<訂正前>

	1株当たり 当期純利益
	円 銭
18年3月期	<u>12,788.55</u>

(注) 期中平均株式数 平成18年3月期 63,741.42 株

<訂正後>

	1株当たり 当期純利益
	円 銭
18年3月期	<u>12,785.53</u>

(注) 期中平均株式数 平成18年3月期 63,756.49 株

2. 決算短信20ページ

(1株当たり情報)

<訂正前>

第11期 自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日	
1株当たり当期純利益	<u>12,788.55円</u>

	第11期 自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日
期中平均株式数(株)	<u>63,741.42</u>

<訂正後>

第11期 自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日	
1株当たり当期純利益	<u>12,785.53円</u>

	第11期 自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日
期中平均株式数(株)	<u>63,756.49</u>

以上